
 

 

 

 

 
 
 

   České Budějovice 24. 5. 2024 

Tisková zpráva č. 1 
 

1.ročník krajského kola Zlatý oříšek Jihočeského kraje zahájen 
  

V pátek 10. 5. 2024 na akci BAMBIFEST v Českých Budějovicích slavnostně vyhlásila 
RADAMBUK - Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje z.s. krajské kolo soutěže Zlatý oříšek 
Jihočeského kraje. https://www.zlatyorisek.cz/jihocesky-kraj/. Slavnostního vyhlášení se 
zúčastnil laureát Zlatého Oříšku 2022 Petr Beran, logik a matematik a na pódiu promluvil o své 
zkušenosti v soutěži. Spolu s ním vystoupila na pódiu paní Marta Frydrychová ze spolku Mensa 
Česko, který je spolupořadatelem krajského kola soutěže. Záštity nad krajským kolem soutěže 
Zlatý oříšek Jihočeského kraje přijali hejtman Jihočeského kraje MUDr. Martin Kuba, náměstek 
hejtmana Jihočeského kraje Mgr. Pavel Klíma a primátorka statutárního města České 
Budějovice doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová. 
 
Zlatý oříšek je největší celonárodní projekt 
zaměřený na oceňování a podporu aktivních, 
úspěšných, nadaných dětí a dětských 
kolektivů, který ve spolupráci s ministerstvy 
školství a kultury a Českou televizí každoročně 
oceňuje ty nejšikovnější děti od 6 do 14 let, a 
to již od roku 1998. Garantem soutěže je 
Nadační fond Zlatý oříšek 
https://www.zlatyorisek.cz/ceska-republika/. 
Jedinečnost soutěže spočívá v tom, že nemá 
žádné kategorie a příležitost tak mají všechny 
dívky, chlapci i dětské kolektivy, tedy všichni, kteří v daném roce vytvoří nebo učiní v různých 
oborech něco mimořádného. Může to být umění, sport, ekologie, přírodověda, chovatelství, 
jazykové schopnosti, zajímavý čin, úspěch nebo cokoliv jiného.  
 
Přihlášky mohou děti posílat prostřednictvím webu https://www.zlatyorisek.cz/jihocesky-
kraj/prihlaska/ do 8. 9. 2024. Slavnostní finále 1. ročníku Zlatého oříšku Jihočeského kraje se 
uskuteční jako společenská kulturní akce 28. 9. 2024 v Divadle U Kapličky v Českých 
Budějovicích od 9,00 hodin. 
 
Krajské kolo soutěže Zlatý oříšek je šancí, jak v regionu podchytit skutečně ty nejúspěšnější a 
nejzajímavější děti napříč obory prostřednictvím tradiční a respektované soutěže. Podpora 
takových dětí je samozřejmě investicí do budoucnosti a prosperity kraje, stejně jako celé České 
republiky. Smyslem krajského předkola je nejen výherce odměnit, ale především upozornit 
širokou veřejnost na jejich nadání. Jedná se tedy o unikátní akci našeho regionu, kde se při 
jejím finále na jednom místě sejdou ty nejúžasnější děti našeho kraje, které dokázaly něco 
výjimečného.  
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Slavnostní finále soutěže rozhodne také o tom, kdo z 12 nominovaných dětí a dětských 
kolektivů si odnese jeden ze 3 Zlatých oříšků Jihočeského kraje a přiblíží se tak možnosti uspět 
také v celonárodním kole této tradiční soutěže při novoročním finále v České televizi. Zde děti 
mohou získat jedno se sedmi prestižních celorepublikových ocenění Zlatý oříšek a také 
finanční odměnu na podporu jejich činnosti. Krajské kolo má 3 vítěze hlavní ceny. 
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